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ATA DA 8ª. REUNIÃO DO  

CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO (COMTUR) DO ANO DE 2019 

28 de outubro de 2019 

Aos vinte e oito dias do mês de outubro de dois mil e dezenove, às 19 horas, reuniu-se 

o Conselho Municipal de Turismo de Castilho na Sala de Reuniões do Paço Municipal, 

conforme convocação feita para esta data, com a presença dos que rubricam a Lista de 

Presença respectiva, e sob o comando do presidente em exercício, que agradeceu aos 

presentes. Ato contínuo o Presidente comunicou aos membros presentes as novas normas de 

diretrizes do Comtur: Os membros do Comtur, juntamente com Prefeitos não são obrigados a 

buscarem os turistas e os colocarem nas portas dos comércios, o comerciante quando resolve 

abrir um negócio, este assume todos os riscos de sua atividade, e os comerciantes do ramo do 

Turismo não são diferentes, portanto todo o risco do sucesso ou não do comércio quem deve 

assumir é o comerciante, o Comtur é apenas um instrumento de apoio aos comerciantes. O 

Presidente do Comtur comunicou aos membros o interesse em marcar reunião com os donos 

de Pousada para regularizar suas pousadas, sendo dia 23/11/2019 no Pontal e dia 30/11/2019 

na Beira Rio, a proposta foi aceita pelos membros presentes. 

Lourdes 13 de Novembro (Eventos Turísticos): O presidente do Comtur apresentou 

aos membros do Comtur o convite do evento turístico de Lourdes/SP, onde será realizado as 

seguintes palestras: Panorama do Turismo no Brasil; A Importância dos Eventos para o 

Desenvolvimento do Turismo; Proposições para o Turismo de Eventos nos Municípios, e, 

Passo-a-Passo para realização de eventos turísticos nos Municípios. 

Placas de Turismo: As Placas com ilustrações Turísticas do Município de Castilho 

estão em fase de execução, no total serão 12 placas, todas voltadas para o Turismo. 

Torneio de Pesca: A Prefeitura de Castilho, após pedido realizado pelo Comtur, se 

prontificou a disponibilizar verba necessária para realização do evento. O Presidente do 

Comtur já realizou o pedido de autorização e renovação do certificado para realização do 

torneio de Pesca. Os membros do Comtur após visita na Beira Rio irão decidir o local da 

confraternização tendo como opções a Rampa e o Campo em frente ao rancho do “Deja”. O 

Presidente do Comtur salientou que irá enviar ofício requisitando da empresa CTG que faça 

doação de alguns prêmios para o Torneio de Pesca. 
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Eventos Públicos/Calendário Turístico: Todo evento de cunho turístico deve constar 

no calendário Turístico, caso o mesmo não esteja a Prefeitura não poderá contribuir e nem 

auxiliar para sua realização. 

Praia: Está previsto para os próximos meses a construção da Prainha de Castilho, e a 

Prefeitura já conseguiu através de emendas parlamentares recursos para sua construção. Após 

o Término da Construção da Prainha, onde está previsto construção de Quiosques para 

comércio alimentício, o Presidente do Comtur pretende enviar ofício para Prefeitura e 

requisitar uma parte na renda destes Quiosques para ações do Comtur. 

Rota Turística: O presidente do Comtur apresentou a ideia de que haja um trenzinho 

saindo da cidade de Castilho, passando por Junqueira, engenho São João, Gruta da Igreja 

Católica, passando pela Aeroporto Internacional, pela vila dos operadores e chegando até a 

prainha municipal. A segunda Rota, saindo de Castilho até o bairro Beira Rio, próximos as 

pousadas os comerciantes poderão disponibilizar barcos para passeios turísticos. 

Logo em seguida o Presidente do Comtur Agradeceu a todos os presentes. 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada e eu, ANDERSON DA SILVA, 

Secretário Executivo do Comtur, lavrei a presente ata e que após lida e aprovada, foi assinada 

por mim e pelo Presidente, acompanhada da lista de presença dos demais conselheiros e 

participantes. 

COMTUR de Castilho (SP), 28 de outubro de 2019. 

 

SIDNEI CARLOS SANTOS BONFIM FERREIRA  

Presidente do COMTUR 

 

ANDERSON DA SILVA 

Secretário Executivo do COMTUR 


